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1. Valore cómo le han influenciado estos motivos para decidir realizar esta actividad 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

Interés para su aplicación docente 770 3,4 5 2% 5% 8% 28% 57%

Promoción profesional 730 3,4 4 13% 15% 21% 24% 27%

Otro interés personal 664 3,7 4 10% 8% 17% 30% 35%

2. Valore el grado de satisfacción de los siguientes aspectos 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

El proceso de inscripción y matrícula 790 4,5 5 1% 1% 3% 35% 60%

Información general sobre la actividad formativa 790 4,3 4 1% 1% 10% 47% 42%

La definición de los objetivos 786 4,3 4 0% 2% 11% 46% 41%

Fechas de realización 787 4,4 4 1% 2% 5% 43% 49%

Horarios 789 4,3 4 1% 4% 10% 37% 47%

Condiciones del lugar de impartición 789 4,3 5 1% 2% 10% 34% 52%

Duración del curso en general 782 4,2 4 0% 4% 12% 40% 44%

3. Valore el grado de satisfacción sobre los contenidos 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

Documentación / material entregado 744 4,2 4 3% 5% 12% 36% 45%

Contenido del curso 755 4,2 4 1% 5% 14% 34% 46%

4. Valore el grado de cumplimiento de los objetivos 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

Cumplimiento con los objetivos del curso en general 777 4,3 4 0% 1% 10% 43% 46%

Grado de innovación y mejora de los contenidos 769 4,3 4 0% 2% 11% 45% 43%

Grado de cumplimiento de fechas y horarios 774 4,7 5 0% 1% 3% 24% 72%

Resultados
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5. Valore los siguientes aspectos relacionados con el/los profesor/es formador/es 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

Se interesa por el aprendizaje de los participantes 785 4,6 5 0% 0% 3% 31% 66%

Su metodología docente es adecuada (conj. de actividades y recursos pedagógicos) 787 4,5 5 0% 1% 8% 32% 59%

Demuestra conocimiento de la materia 788 4,7 5 0% 0% 3% 23% 73%

Domina aspectos prácticos de la materia 782 4,7 5 0% 0% 4% 23% 73%

Muestra claridad en las explicaciones 788 4,6 5 0% 1% 6% 28% 65%

Se ajusta al contenido del programa del curso 779 4,6 5 0% 1% 4% 29% 66%

Promueve la participación activa de los asistentes 783 4,5 5 0% 1% 9% 29% 61%

Presta atención a las dudas que surgen durante el curso 789 4,8 5 0% 0% 2% 21% 77%

Utiliza medios audiovisuales eficaces 774 4,6 5 0% 1% 6% 28% 66%

6. Valore estos aspectos generales 1 2 3 4 5

N Media Mediana Nada Poco Algo Bastante Mucho

Grado de utilidad global del curso 787 4,3 4 0% 2% 11% 43% 43%

Grado de adecuación del nivel de contenido a la formación previa 783 4,2 4 0% 3% 15% 45% 37%

Grado de aplicación de lo aprendido en el curso a su actividad 785 4,2 4 0% 3% 15% 37% 45%

Grado de adecuación de este cuestionario para lograr los objetivos planteados en el mismo 749 4,1 4 1% 2% 15% 50% 32%

7. Valore globalmete el curso en función de lo que esperaba N=764
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